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Aos dez dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número duzentos e treze da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, José Augusto Martins, Paulo Sérgio de Azevedo, Aimoré da Silva Almeida, Carlos Magno da Silva Peres, Genessi Rodrigues da Silva, Marcus Felipe Mercante Linhares e Maurício Sant’Ana Soares, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Foram registradas as ausências dos Vereadores Paulo César da Cruz de Azevedo e Maria Alessandra Leite Freire. Justificadas. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Carlos Magno da Silva Peres, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Marcos, capítulo 01, Versículos de 01 à 03. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 09 de dezembro de 2019. O Vereador Presidente Hugo Fernandes esclareceu que estamos antecipando a Reunião Ordinária do dia 26 de dezembro. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Convite para a Formatura do 9º Ano do CIEP 143 – E. M. Professor Álvaro Augusto da Fonseca Lontra; 02) Carta do Sr. Silvestre José Gorni agradecendo a Moção de Pesar recebida. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador Genessi Rodrigues da Silva solicitou uma Moção de Aplausos para os Organizadores da Cantada de Natal que foi realizada na Escola Miracemense, os parabenizando pelo belíssimo evento organizado. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 02) Vereador Maurício Sant’Ana Soares - Ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que sejam atendidas as necessidades da população miracemense em relação às lâmpadas queimadas, tendo em vista que existem diversas ruas escuras pelo Município de Miracema, causando insegurança e riscos aos munícipes. Deferido. 03) Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou uma Moção de Pesar para os familiares do Sr. Luís Leite, em virtude de seu falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 04) Vereador José Augusto Martins - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja realizada a troca das lâmpadas nas Ruas Francisco de Poli (em frente ao nº 212), Bairro Jardim Beverly, tendo em vista que as referidas lâmpadas se encontram queimadas, causando insegurança e riscos aos munícipes. Deferido. 05) Vereador Maurício Moção de Aplausos solicitou uma Moção de Aplausos para os Diretores, Professores e todos os Funcionários da Creche Vereador Arquimedes Respicio De Barros, os parabenizando pela belíssima Festa de Encerramento do Ano Letivo, realizada na Quadra João Bueno, no dia 09 de dezembro. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 12/12/2019, às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 10 de dezembro de 2019.
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